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رتبه 7 نشریات استانی در کشور

اقتصادی

سیاسی و بین الملل

بیکاری افزایش یافت
مهر - نرخ بیکاری افراد ۱۰ ساله و بیشتر در بهار امسال به ۶. ۱۲ درصد از جمعیت فعال رسید. 
روند تغییرات این نرخ حاکی از آن است که این شاخص نسبت به بهار پارسال ۰.۴ درصد و نسبت به 

زمستان ۱۳۹۵، معادل ۰.۱ درصد افزایش داشته است.
مرکز آمار ایران اعلام کرد: در بهار ۱۳۹۶ معادل ۴۰.۶ درصد جمعیت ۱۰ ساله و بیش‌تر از نظر 
اقتصادی فعال بوده‌اند، یعنی در گروه شاغلان یا بیکاران قرار گرفته‌اند. ۴۰.۹ درصد از شاغلین 

۱۵ ساله و بیش‌تر، ۴۹ ساعت و بیش‌تر در هفته کار کرده‌اند.

خروج شورای رقابت از قیمت‌گذاری ۳ خودرو

مهر - رییس شورای رقابت از آزادسازی قیمت سه خودروی پژو ۲۰۰۸، پژو ۳۰۱ و پژو ۵۰۸ خبر 
داد و گفت: خروج از قیمت‌گذاری، به دلیل عدم انحصار در بازار این خودروها انجام شده است.

»رضا شیوا« با تاکید بر این که شورای رقابت قیمت گذاری خودروها را انجام نمی‌دهد، بلکه 
دستورالعمل قیمت گذاری را تدوین و ابلاغ می‌کند، گفت: تورم بخشی از بانک مرکزی دریافت 
شده و متغیر کیفیت و میزان بهره وری نیز در آن لحاظ شده و در نهایت، ضوابط قیمت گذاری تدوین 

می شود، بر این اساس برای خانواده پراید و تیبا، افزایش قیمت ۱.۲۵ درصد تصویب شده است.

قیمت سکه کاهش یافت

مهر - در جریان معاملات روز گذشته بازار آزاد تهران، قیمت هر قطعه سکه تمام بهار آزادی طرح جدید 
با هزار و 400 تومان کاهش به یک میلیون و ۲۱۲ هزار و ۸۵۰ تومان رسید. در عین حال هر قطعه 
سکه تمام بهار آزادی طرح جدید یک میلیون و ۱۸۲ هزار تومان، نیم سکه ۶۵۱ هزار و ۵۰۰ تومان، 

ربع سکه ۳۸۰ هزار و ۵۰۰ تومان و سکه یک گرمی ۲۵۱ هزار تومان معامله شد .

۲۰۰هزار دانشجوی دکتری در آستانه ورود به بازار کار

مهر - وزیرتعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان این که بهره وری نیروی کار کشور طی یک دوره ۲۰ساله 
متحول خواهد شد، گفت: امروز حدود ۲۰۰هزار دانشجوی دکتری داریم که در آستانه ورود به بازار 

کار قرار دارند.
»ربیعی« افزود: ما امروز برای تحقق نرخ رشد ۸ درصدی نیازمند حدود ۷۰۰ هزار میلیارد تومان 

هستیم اما این میزان اعتبار به سختی تامین می شود. 

افت قیمت نفت 

تسنیم - قیمت نفت که به دلیل مشاهده علایمی حاکی از کند شدن روند افزایش تولید آمریکا ،در 
طی ۸ جلسه گذشته به صورت متوالی افزایش یافته بود، روز گذشته در معاملات آسیایی با کاهش 

مواجه شد. 
قیمت هر بشکه نفت برنت روز گذشته با 28 سنت، معادل 0.6 درصد کاهش به 49 دلار و 40 سنت 
رسید. قیمت نفت وست تگزاس اینترمدیت آمریکا هم 23 سنت، معادل نیم درصد کاهش داشت و 

به 46 دلار و 84 سنت رسید.

آخرین آمار از ثبت نام در سامانه کارورزی

میزان - طبق آخرین آمار از زمان شروع به کار سامانه کارورزی تا به حال بیش از 270 هزار نفر در این 
سامانه ثبت نام کرده‌اند که این افراد در دوره آموزشی تا سقف 310 هزار تومان از منبع بیمه بیکاری 

مستمری دریافت خواهند کرد.

افزایش ۶۰ درصدی تولید سیگار

مهر - رییس مرکز برنامه ریزی و نظارت بر دخانیات کشور پیش بینی کرد: امسال با افزایش تولید 
۵ میلیارد نخ سیگار میزان تولید داخل این محصول به ۵۰ میلیارد نخ برسد و فاصله خود را با میزان 

مصرف کشور که حدود ۵۵ میلیارد نخ است مطابق قانون کاهش دهد.
»رمزی« گفت: تولید سیگار در سه ماه امسال ۶۰ درصد افزایش، میزان واردات ۷۵ درصد کاهش و 

قاچاق سیگار نیز ۴۸ درصد کاهش داشته است.

شاخص بورس باز هم اُفت کرد

میزان - شاخص بورس و اوراق بهادار تهران در پایان معاملات روز گذشته با 26 واحد کاهش به پله 
78 هزار و 623 واحدی سر خورد.

در معاملات روز گذشته تعداد 423 هزار و 25 سهم اوراق بهادار به ارزش یک میلیارد و 203 میلیون 
و 614 هزار ریال در بیش از 37 هزار نوبت معاملاتی داد و ستد شد.

پیشنهاد تشکیل پارلمان ۵۱ نفری 
برای تهران 

ایسنا - »حسن رسولی« منتخب مردم تهران، ری و تجریش 
در پنجمین دوره شورای اسلامی تهران، گفت: برای افزایش 
هم گرایی میان بخش حاکمیتی و مدیریت امور محلی 
نمایندگان مردم تهران در مجلس شورای اسلامی به همراه 
نمایندگان شورای اسلامی این شهر به این نتیجه رسیدیم 
که یک پارلمان 51 نفری مشترک با همکاری استاندار و 

معاونینش داشته باشیم.

مخالفت ترامپ با مسافرت پدربزرگ‌ها 
و مادربزرگ‌های ایرانی به آمریکا 

باشگاه خبرنگاران - دولت »ترامپ« با درخواست‌ها برای 
امکان‌پذیر کردن مسافرت پدربزرگ‌ها و مادربزرگ‌ها از ۶ 

کشور مسلمان از جمله ایران به آمریکا مخالفت کرد.
با  آمریکا اعلام کرد مخالفت دولت  وزارت دادگستری 
ورود پدربزرگ‌ها و مادربزرگ‌های ایرانی، یمنی، سوری، 
سومالیایی، سودانی و لیبیایی به آمریکا برای دیدار با 
نوه‌های خود منطبق با حکم دادگاه عالی آمریکا است و 

امکان تغییر آن وجود ندارد.

پارلمان اتحادیه اروپا، بیانیه‌ای ضد 
ایرانی منتشر کرد

فارس - شماری از اعضای پارلمان اتحادیه اروپا با انتشار 
بیانیه‌ای ضد ایرانی درباره حقوق‌بشر در ایران موضع‌گیری 
کردند. 265 عضو پارلمان اروپا بیانیه‌ای مشترک منتشر 
کردند و با طرح ادعای نقض حقوق‌ زنان و اقلیت‌ها، درباره 
وضعیت حقوق بشر در ایران و حمایت از تروریسم در این 
کشور به شدت ابراز نگرانی کردند. 4 معاون پارلمان اروپا و 
23 کمیته و هیئت نمایندگی هم از این بیانیه حمایت کردند.

نظر عضو شورای امنیت درباره قطر

کرد:  اعلام  ملل  سازمان  در  چین  دایم  نماینده   - مهر 
کشورهای عربی باید بحران خود را از طریق گفت وگو حل 
کنند. »بیوجی« ، اعلام کرد که باید این بحران از طریق گفت 
و گوی میان کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس حل شود و 
به صورت ضمنی تأکید کرد که قرار نیست شورای امنیت در 

این بحران دخالت کند.

آغاز فرآیند هدایت تحصیلی 
دانش‌آموزان از هفته آینده

ایسنا - معاون مدیرکل امور تربیتی و مشاوره وزارت آموزش 
و پرورش از آغاز فرآیند هدایت تحصیلی از 15 تیرماه به بعد 
خبر داد و گفت: اعلام زمان مراجعه به مدارس برای دریافت 
فرم‌های هدایت تحصیلی از سوی مناطق و پس از بررسی 

ظرفیت‌های رشته‌ای مربوط انجام می شود.
»محمد مصطفوی« درباره روند انجام هدایت تحصیلی دانش 
آموزان پایه نهم اظهار کرد: هدایت تحصیلی پس از اعلام 
نتایج امتحانات نهایی شروع می شود و ما از 15 تیرماه به بعد 

شاهد آغاز روند هدایت تحصیلی هستیم.

کویت، قطر را تهدید کرد

میزان - سردبیر روزنامه السیاسه کویت می‎گوید که احتمال 
پیوستن این کشور به جمع کشورهای تحریم کننده قطر 
وجود دارد. »احمد الجارا...« با اشاره به این که کویت در 
موضوع پاسخ قطر به درخواست کشورهای تحریم کننده 
نقش میانجی را ایفا کرد اظهار داشت: دولت قطر راهی جز 

پذیرش شروط کشورهای عربی ندارد.

بازداشت حامی مالی گروه تروریستی 
داعش در هند

ایرنا - پلیس ضد تروریسم ایالت راجستان هند روز گذشته 
اعلام کرد یک مظنون حملات تروریستی و حامی مالی 
 گروه تروریستی داعش در این ایالت را دستگیر کرده است.
»هارون« پس از دستگیری دو نفر از همدستانش و اعتراف 
آنها، با همکاری پلیس ضد تروریسم در راجستان دستگیر و 

برای تحقیقات بیشتر به جیپور منتقل شد.

 کشف دارایی‌های جدید »موسسه کاسپین« 
توسط وزارت اطلاعات

تسنیم - رییس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی ، اظهار داشت: موضوع جلسه روز 
گذشته سوال برخی نمایندگان از رییس کل بانک مرکزی درباره آخرین وضعیت موسسات 

اعتباری غیرمجاز و در راس آنها موسسه کاسپین بود که در دستور کار قرار گرفت.
»پورابراهیمی« گفت: درباره دارایی‌های موسسه کاسپین که به تازگی در نقاط مختلف 
کشور کشف شده، دستگاه‌های قضایی و وزارت اطلاعات در کل کشور وارد این پرونده 
شده‌اند و متاسفانه شاهد هستیم که هر روز خبر پیدا شدن دارایی‌های موسسه کاسپین که 
در حساب‌هایی به غیر از نام این موسسه است، به گوش می‌رسد که با کمک وزارت اطلاعات و 

دستگاه‌های نظارتی کشف و در اختیار بانک مرکزی قرار می‌گیرد.
وی افزود: در این جلسه »سیف« و »طیب ‌نیا« گزارشی درباره آخرین اقدامات بانک مرکزی برای 
سر و سامان دادن به وضعیت موسسات مالی غیرمجاز ارائه کردند که در این گزارش اعلام شد 
حدود 90 درصد از مبالغ سپرده‌گذاران را به صورت علی‌الحساب پرداخت می کنند . وی 
اضافه کرد: در این جلسه مقرر شد تا بانک مرکزی ظرف هفته‌های آینده برنامه زمان‌بندی خود 
را برای حل‌ و فصل باقی مشکلات سپرده‌گذاران ارائه دهد. »پورابراهیمی« گفت: در رابطه با 
سامان‌دهی دیگر موسسات نیز در این جلسه تصمیم‌گیری و مقرر شد تا پایان اسفندماه سال 
جاری و براساس ظرفیت‌های قانونی که در اختیار بانک مرکزی قرار داده شده، هر عذری 

در قبال وجود حتی یک موسسه مالی غیرمجاز از جانب بانک مرکزی غیرقابل قبول باشد.

هشدار چین درباره اوضاع 
شبه جزیره کره

میزان - نماینده چین در سازمان ملل در 
واکنش به آزمایش جدید کره‌شمالی هشدار 
داد در صورتی که قدرت‎های جهان نتوانند 
تنش موجود با رهبر کره‌شمالی را حل‌ وفصل 

کنند باید منتظر پیامدهای فاجعه‌بار باشیم.
قدرت‎های  از  درخواست  ضمن  »لیوجی« 
کره‌شمالی  با  گو  و  گفت  آغاز  برای  جهان 
تنش  نتوانند  کشور‌ها  اگر  که  داد  هشدار 
موجود با کیم جونگ اون را کاهش دهند، دیر 
یا زود اوضاع شبه‌جزیره ازکنترل خارج خواهد 

شد و پیامدهای آن هولناک خواهد بود.

درخواست ترامپ از چین

پی  در  آمریکا  رئیس‌جمهور   - فارس 
جدیدترین آزمایش موشکی کره شمالی در 
پیام توییتری از پکن خواست که یک بار و برای 
همیشه به این اقدامات پیونگ‌یانگ که از نظر 

ترامپ مزخرف است، پایان دهد.

کره شمالی موشک بالستیک 
آزمایش کرد

مهر - تنها چند روز پس از دیدار روسای 
کره  ارتش  آمریکا،  و  جنوبی  کره  جمهور 
جنوبی روز گذشته از آزمایش یک موشک 

بالستیک توسط کره شمالی خبر داد. 
این موشک از منطقه »بانیونگ« در شمال 
استان »پیون گان« به سمت دریای ژاپن 

شلیک شده است.

صدا و سیما - فرمانده نیروی قدس سپاه با بیان 
این که نباید در کشور حرفی بر خلاف سیاست‌های 
رهبری زده شود، گفت: برای آحاد ملت ایران، 
ثروتی گرانقدرتر از ثروت رهبری وجود ندارد و با 

هیچ ثروتی قابل مقایسه نیست.
سردار »سلیمانی« در جمع رزمندگان و پیشکسوتان 
دفاع مقدس استان کرمان با بیان این که برای آحاد 
ملت ایران، ثروتی گرانقدرتر از ثروت رهبری وجود 
ندارد و با هیچ ثروتی قابل مقایسه نیست، گفت: در 
کشور نباید کلامی بر خلاف سیاست‌ها و منویات 
مقام معظم رهبری گفته شود و اگر هم گفته شود و 

اعتراضی صورت نگیرد در گناه آن سهیم هستیم. 
وی با اشاره به فتنه مذهبی که توسط تکفیری ها به 
وجود آمده است، افزود: تمام رهبران اهل تسنن 
تردید ندارند که یک فتنه مذهبی ایجاد شد و این که 
منشا این فتنه کجاست تفاوت دیدگاه وجود دارد، 

ولی همه اتفاق نظر دارند که این فتنه است.
 سرلشکر »سلیمانی« افزود: داعش بخش مهمی از 
کشورهای عراق و سوریه را تصرف کرد تا به خیال 
خود دولت اسلامی عراق و شام را ایجاد کند و این 
سرزمین به تنهایی بزرگتر از عراق و سوریه بود و آنها 

فکر می کردند می توانند بمانند.
 وی اضافه کرد: هدف تروریست های تکفیری این 
بود که جمهوری اسلامی با این توطئه ها زمین گیر 
و در مقابل این فتنه مذهبی زانو بزند و افرادی که 
پشت این فتنه بودند و آن را شعله ور کردند نیز همین 
تصور را داشتند، در حالی که عزت و قدرت جمهوری 
اسلامی ایران پس از به وجود آمدن داعش و در پایان 

داعش ده ها برابر شده است.

 سردار »سلیمانی« ادامه داد: امروز دفاع جهانی 
جمهوری اسلامی از مردم مظلوم عراق و سوریه 
باعث شده جمهوری اسلامی ایران جزو عزیزترین 

کشورها و مردم ما عزیزترین مردم جهان باشند .
 فرمانده سپاه قدس تصریح کرد: امروز فرماندهان 
ارتش ما مانند یک روحانی در نمازهای جماعت به 
آنها اقتدا می شود و این یک تحول و همان چیزی 
است که در جنگ تحمیلی اتفاق افتاد و موجب 

قدرتمندتر شدن ایران اسلامی شد.
 سردار »سلیمانی« تاکید کرد: دشمن به این نکته که 
قدرت ایران ده ها برابر افزایش پیدا کرده اعتراف 
می کند و این نتیجه سیاست، منطق، حکمت و 
حمایت به حق ایران از مردم مظلوم منطقه است و 
مثال عینی آن برافراشته شدن تصویر امام و رهبری 
در کشورهای منطقه است. وی تصریح کرد: در 
جمهوری اسلامی همه ما علاوه بر این که در قبال 
شهدا و جامعه مسئول هستیم، در برابر مذهب و 
کشورمان نیز مسئول هستیم و بزرگترین خیانت به 
کشور این است که در جامعه نسبت به اصول اساسی 

پایه های این نظام بذر تردید پاشیده شود.
 وی ایجاد بدبینی مردم نسبت به دین را خطرناک 

دانست و افزود: نباید مردم را نسبت به دین بدبین 
و جامعه را از متدینین ترساند، چرا که راندن مردم 
از دین باعث می شود آمار طلاق بالا برود و مفاسد 
اجتماعی با کمرنگ شدن ارزش ها رشد پیدا کند، 
اینجا فقط رابطه حزب الهی با حزب الهی معنا ندارد 
و رابطه حزب الهی با کسی که دینش ضعیف تر است 

نیز موضوعیت پیدا می کند.
وی با اشاره به فرمایش حضرت امام رضوان ا... که 
فرمودند »من از سپاه راضی هستم و هرگز نظرم 
برنمی گردد«، اظهار داشت: من این موضوع را 
به عنوان یک سپاهی نمی گویم، سپاه را با من که 
عیب دارم مقایسه نکنید، من را هدف قرار دهید، نه 
سپاه را، اگر سپاه نبود کشور نبود و این حرف همه 

روزها است. 
سرلشکر »سلیمانی« تاکید کرد: نباید کسی سپاه را 
تضعیف و مورد حمله های گوناگون قراردهد، نباید 
تداعی حرف های دوره های گذشته را کرد، زیرا 
امروز سینه سپاه برای ایثار در راه کشور و مردم سپر 
است و فرقی بین بالای شهر و پایین شهر نمی کند.

 وی به حمله موشکی سپاه به مواضع داعش اشاره 
کرد و گفت: این اقدام چند ویژگی خوب داشت، 
این که نشان داد جمهوری اسلامی اراده یک عمل 
را دارد و اصل اراده مهم تر از نتیجه بود، دوم این 
که کارهایی که بچه های این ملت کردند نه تنها 
بچه های سپاه، در ساخت این موشک ها، در دقت 
زدن، در تربیت متخصصین این موشک ها بسیار 
مهم است و نکته سوم این است که اگر کسی پایش 
را از گلیمش درازتر کند جمهوری اسلامی برخورد 

سختی خواهد کرد.

سرلشکر سلیمانی :

نباید در کشور حرفی برخلاف سیاست‌های رهبری زده شود

ایسنا - محمدباقر نوبخت روز گذشته در نشست 
خبری با خبرنگاران با اشاره به اخباری از حوزه 
تولید نفت، گفت : طبق عملکرد خرداد ماه در تولید 
نفت برای اولین بار بعد از رفع تحریم ها تولید نفت 
خام از سه میلیون و 901  هزار بشکه در روز فراتر 

رفته است که این رکوردی بی سابقه است .
 ۵ سخنگوی دولت با اشاره به امضای قرارداد 
میلیارد دلاری سرمایه گذاری نفتی شرکت توتال با 
ایران در حوزه میادین مشترک گازی پارس جنوبی، 

گفت: این قرارداد به عنوان یک سرمایه گذاری 
مشترک روز دوشنبه به امضا رسید و این قرارداد 
بیست ساله برای تولید ۳۳۵ میلیارد مترمکعب 
گاز طبیعی غنی ترش به ارزش تقریبی ۸۴ میلیارد 
در  همچنین  »نوبخت«  است.  شده  تنظیم  دلار 
خصوص گمانه زنی‌های مطرح شده مبنی بر ایجاد 
کارگروه‌هایی در دولت برای تشکیل کابینه دولت 
دوازدهم، اظهار کرد: جزییات و کلیات مطرح شده 
درباره کابینه دوازدهم هم گمانه‌زنی است و این 

که آقای رییس‌جمهور کارگروه ‌هایی انتخاب کرده 
باشد واقعیت ندارد. وی افزود: سال ۹۲ این کار 
انجام شد اما اکنون آقای رییس‌جمهور شناخت 
دقیق‌تری دارد و به طرق مختلف نیز می‌تواند از 

نظرات صاحب نظران استفاده کند.

 اظهارات نوبخت درباره قرارداد توتال
و کابینه دولت


